
2023年党员教师公开课活动方案(优质8
篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。方
案的格式和要求是什么样的呢？下面是小编为大家收集的方
案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

党员教师公开课活动方案篇一

一、指导思想：

为提高任课教师的课堂教学水平，不断铅华质量意识，加强
专业教师队伍建设，推进课堂教学改革，促进教师进一步掌
握教育教学规律、熟练教学技能、更新教育观念，转变教师
的教学行为和学生的学习方式，进一步提高课堂教学的质量，
全面提升学生综合素质，我校进行公开课、示范课活动。

二、具体实施

1、因为时间有限、本次活动参加教师每人准备一节课，按要
求完成讲课、听课任务。

2、听课活动要和教务处活动密切配合，课后各组要进行评课。

3、本学科教师讲公开课，要求全校教师都要参加听课，以达
到互相学习的目的。

三、活动形式及要求

1、授课教师课前要准备教案，课后讲解课堂设计及教后反思。
讲课教师精心准备，有计划地制定切实可行的操作方法，教



学方法要多样。

2、讲课教师要根据本课题实际情况，应充分应用多媒体进行
教学。

3、教务处组织，既要保证活动的顺利进行，又要保证正常的
教学秩序，教室里一定要有人上课，不得空堂。

西万小学教务处

2017年10月9日

墩头小学骨干教师公开课活动方案

一 指导思想

为了全面实施素质教育，加强校本教研，推进新课程改革，
提高学校教师运用电子白板进行教学，通过上课，听课，评
课，互相学习，共同提高，促进我校教育教学水平的不断提
高，我校在新学期伊始，放弃以往的每天听四五节课，听课
教师无暇听课，或进行空堂听课，讲课教师无暇准备，寥寥
草草应付的进行讲课的现象，决定开设8节骨干教师引领课。

二 组织机构

组 长：魏同法

副组长：许振东 王兴法 刘德宝

组 员：孙大苓 刘佃梅 徐中艳 凌晓倩 张德劲 陈文明

三 活动安排

1 活动时间：2017、9、23—2017、9、30



2 活动地点：墩头小学各教室

3 活动要求：

（1）学校选取各科的骨干教师进行教学。

（2）上课教师必须使用普通话教学，并充分利用电子白板资
源，灵活运用多媒体教学设备。

（3）其他老师积极听课，活动结束后以教研组为单位组织教
师讨论交流，进行评课活动，并作好记录。

（4）同学科教师必须听课。

（5）上课时间安排见附表

（6）2017.9.30号下午4:20进行评课。

幼儿园公开课活动方案

学校公开课活动方案

公开课教学活动方案

小学公开课活动方案

党员教师公开课活动方案篇二

为了全面提高我校教育教学水平，整体提升教师队伍的素质，
积极推进素质教育，深入开展教研活动，提高我校教师的教
研能力，特举办我校公开课活动。

一、指导思想



公开课是教师展示教学水平,交流教学经验的平台。通过公开
课比赛，以赛导教，以教促学，学用结合，形成比、学、赶、
帮、超的良好教风，提高教学设计水平和课堂教学质量，促
进我校教师队伍整体素质和教学水平的提高。

成员： 李成艳

杨勇

陈慧 袁子英

五、活动时间：2017年3月5日——2017年6月5日 六：活动要
求：

1.各教研组组长、本组教师要高度重视，集体备课，赛出最
好的水平、起到示范作用。

2.参赛教师要认真钻研教材和本班学情，渗透生本理念，以
发展学生的能力为突破口，上出真正的优质课，严禁弄虚作
假。

可编辑

-3.各教研组认真组织本组教师听课，功课自行调换，欢迎教
师跨学科听课，相互学习，相互促进。

4.各教研组组长将本组公开课评价表份数准备好，提前上交
教务处。

5.评委及听课教师勿必提前5分钟到达上课现场。 6.上课的
先后顺序由参赛教师抽签产生。七、上课地点：各班教室 八、
评比标准：

1、评委：由学校领导小组个别成员、教研组长、教师代表组
成。 2、评委根据公开课评价表的细则当场打分，当天的评



价表由教务处统一收集，比赛结束由教务处组织人员统一计
分。

3、评分方式：以去掉最高分和最低分，求所得结果的平均分
为参赛者的最后得分。

九、设置奖项：

一等奖：1名

二等奖：2名

香坝镇白滩小学 2017年3月5日

可编辑

党员教师公开课活动方案篇三

为进一步加强教学研究，深化课堂教学改革，营造浓厚的教
研氛围，为教师们提供自我展示和互相学习交流的平台，不
断提高我校教师的教学水平和专业教学技能，制定本学期。

一、指导思想

为切实抓好以校为本的教育教学工作，通过优秀教师讲
授“公开课”，组织教师进行观摩学习,开展教学经验交流，
充分发挥本校骨干教师的专业引领作用及优秀教师的.“传、
帮、带”作用，让广大教师互通有无，取长补短，互学互助，
共同成长，全面提升教育教学质量，推进学校教师素质的全
面发展。

二、活动目标

提高教师实施岗学对接的教学能力和水平，切实引导广大教



师深入探讨课堂教学规律，钻研教材教法，努力打造高效课
堂，提高教育教学效果，在全校范围内形成人人都能上公开
课，天天都听公开课的良好教学氛围。

三、活动内容

1.公开课是指教师本学期指定的一节公共课，接受领导小组
和教师的评议。

2.每位任课教师必须按自己授课的进度进行，严谨挑选章节，
不能影响正常授课计划。

3.适当采用现代教育技术，以培养学生学习能力、操作能力、
提升专业技术为目标。

4.专业课程教学以对接实际工作岗位为努力方向，以完成岗
位工作任务所需的知识、技能为主要内容；文化课程教学适
当体现岗课对接内容。

5.抓住课堂教学优势，发挥德育主渠道作用，切实发挥课堂
教学的育人功能。

四、活动时间

以学校常规教学工作为依托，本学期教学公开课活动具体时
间为：2017年4月13日－4月17日，为期一周。

五、组织领导

大赛设评审小组。

组 长：徐运波

副组长：孙 昕 韦黎明



成 员：周 玲 宁洪洋 孙晓莉 陈 颖

孙宝发 郝 伟 王学友 孙福友

六、实施办法

1.公开课教师遴选条件

（1）模范遵守教师职业道德和教学行为规范，治学严谨，教
书育人，为人师表；

（2）讲课富有热情，精神饱满，感染力强，能够吸引学生注
意力；

（3）善于组织教学，教学方法与手段运用灵活得当，课堂气
氛活跃；

（4）主讲课程在学校具有较大影响，能够发挥示范作用。

（5）公开课报名截止时间为2017年4月9日，由各学年组长、
教研组长负责上报名单。

2.公开课人选

所有在职教师。

3.公开课教学安排与组织观摩

（1）公开课的教学内容应以教学大纲为准，按既定教学进度
执行，时间为一个学时；

（2）在每次公开课前，由教导办通知宣传并组织教师观摩学
习；

（3）公开课的时间、地点及其他教学要求，由教导办另行通



知。

七、总结交流

教导办将对公开课进行摄像存档，并及时进行总结，争取形
成一批有价值的教学经验，为青年教师提高业务水平，为广
大教师加强教学交流，搭建一个有效的借鉴与参考平台。

一、活动宗旨：

改进教学，促进教师专业发展。

二、具体目标：

1、通过教师的课堂实践，借助学科教研组的评课交流平台，
帮助教师发现教学理想与现实差距，促进教师反思。

2、通过对课堂教学进行有效教学的因素分析，寻找有效的教
学策略，促进学生主动、健康、和谐发展。

三、活动领导小组：

组 长：翟兴忠

副组长：张德运 胡 明

成 员：陈 慧 习成松 常明艳

姚涛涛 邹官来

四、活动步骤：

1、教师个体根据自己对新课程的学习与理解，设计并展示一
堂课；



2、同学科教师听课、观摩，搜集资料，分析教学行为，发现
教学理想与现实的差距；

3、共同反思造成差距的原因，提出解决策略。

五、具体操作流程：

1、定课题、定执教者，每周一上报教导处并公布。

2、定方案，即进行备课。执教者根据自己对新课程、新理念
的理解程度，认真分析教材与学生的现实水平，设计教学流
程，力求体现自己的教学观念，同时也可通过备课组的集体
研讨来确定。

3、执行方案，即进行课堂实践。

4、课堂观察，即听课。同学科教师集中进行听课，记录课堂，
寻找问题。课堂观察时，既要关注知识传授，又要关注学生
的发展，从两大视角观察课堂，即：高认知水平与高参与度。

5、评价方案，即同学科组教师进行评课交流活动，寻找理想
与现实的差距。评课活动一般按以下程序进行：执教者汇报
本节课的设计意图与力求体现的教学观念——互动式评课交
流——主持人归纳，提出问题——深化问题，共同研讨——
期待下一轮的课堂实践，解决问题。

6、反思总结，执教者整理课例，撰写课后反思材料。

六、参加对象与活动时间：

1、参加对象：全体教师，校务会成员必须全程参与活动。

2、活动时间：2017年3月中旬——4月中旬，每周三下
午3：10-3：45为数学组（数学科学英语音乐）课堂教学观摩，
3：50-4：40为评课交流时段；每周四下午3：10-3：45为语



文组（语文思品体育美术）课堂教学观摩，3：50-4：40为评
课交流时段。

党员教师公开课活动方案篇四

为了深化教育体制改革，扎实推进素质教育，全面贯彻落实
教育局“注重学校的内涵发展，创办优质教育，实现教育现
代化”的目标，实施“名师战略”，以教师的发展促进学生
的发展，学校的发展。听评课活动是有效提高课堂教学效率，
提升教师课堂教学艺术，促使教师间相互学习、互相促进、
相互提高，从而提升教师个人整体素质,提高课堂教学效率。
因此依据本学期学校教科研工作计划，将在本校教师中全面
开展“说好一节课，上好一节课，听好一节课，评好一节
课”活动。

全面提高全体教师教学水平，进一步深化教学改革，深入实
际开展教研活动，提高教师的教研能力和课堂教学水平，促
进教师专业发展，提高课堂教学效率。

一线全体教师

1、每位上课教师要根据学校教科室公开课安排，认真钻研教
材，设计授课方案，运用现代化的教学手段上好一节公开课。

2、学科组听课教师要提前到达听课地点，听课时要认真记好
听课笔记。如有课务冲突请向教导处申请调课。

3、评课时上课教师要进行说课，听课教师要针对上课老师的
说课和上课情况进行评价，提出自己的观点和建议供学科组
全体教师参考。记录人做好教研活动记录。

4、上课教师要针对听课教师的建议，合理的进行反思。并上
交打印说课稿和公开课教案。



5、学科组组长要做好召集听课和主持评课研讨工作，使得公
开课教学研讨活动有效进行。校长室将全程参与此次活动。

6、评课时间语文在上午大课间，数学组在下午大课间;地点
在二楼办公室。

党员教师公开课活动方案篇五

扩大杨氏的知名度，展示杨氏教学质量；吸引学生家长来学
校咨询，收集学生资源促进签单；了解竞争对手的市场优惠
政策与教学质量。

“你是主角！”专场公开课

周六、日上午、下午

京华五楼

1电话咨询学员——————市场宣传时拿到的电话号码

2登记拜访学员——————市场宣传时引导来的家长及学生

3老生介绍学员——————对介绍的学员应有一定的奖励

4咨询过没有报名学习的——咨询老师可以根据免费讲座邀约
学生参加。

全程共1个小时，分为2节课，第一节为英语课，第二节为心
理讲座（课间5分钟作为休息互动环节，调动现场气氛，增进
了解）。

1名师授课：

授课科目：英语（30分钟）



名师现场指导。（上课时学生坐前面，家长做后面，家长可
以观察到学生的上课情况，）

2心理专家开课讲座（30分钟）

（讲座中可以让学生做一些学习效能测试）

3学习分析师分析学习效能测试：

主要针对带孩子来的家长，孩子自己来的或没带孩子的

的留下联系方式

1、前期宣传：

向新老学员发放听课卡，发放单页，在门口摆放pop海

报，在学校门口宣传板。

（海报宣传单页由市场部负责印制及外部发放，内部发

放：在晚自习时由学管部发给学员带回学校或班级宣传）

外呼：周一开始打外呼，至少约十个到访（咨询部负责）

2、现场宣传：

现场宣传主要包括现场横幅（2条）、个人写真（3张），传
单或授课资料等。

3、后期宣传：

后期宣传主要包括报纸软文宣传、在内部宣传板张贴上

课照片，宣传公开课活动，提升公司的社会形象，随后市场



部跟进各项地推活动，进一步拉动市场需求。

4、活动宣传文案：

主题：“你是主角！”专场公开课

宣传语：

名师现场指路

好老师成就好成绩！

公开课教师应该具有一定的亲和能力和个人魅力。

比如：笑容最灿烂，声音最有气势、最甜美，同时也是最漂
亮、最帅气的老师。

教学理念

教育是一门爱的艺术

教学风格

灵活、注重学习方法和学习技巧的培养

教学特点

学一句会一句，举一反三，灵活运用

目标：上课人数15~25人签单人数5-7人

党员教师公开课活动方案篇六

为进一步改变学生的学习方式，促进学生的有效学习，提高
学生的学习质量；为一线教师提供参与、展示和交流的平台，



营造研究教学、改善教学的积极氛围；促进教与学方式的.转
变，提高课堂教学效果，提升教师的课堂教学能力；把“以
生为本”、“有效教学”的教育教学理念落实到教育教学实
践中，进一步提升教育教学质量，我校特制定公开课实施方
案。活动方案如下：

在课堂教学中，教师是教育教学活动的组织者和参与者，学
生才是学习的主人。在扎实的课堂教学教研活动中，促进教
师教育教学理念的进一步更新，树立关注学生学习兴趣，关
注学生自主学习过程，关注学生学习方式的转变，关注教学
过程的优化，提升课堂教学效果的教学理念，在全校形成良
好的教研氛围。

立足于课堂教学改革，着眼于学生的自主学习、探究学习和
合作学习，通过改变教师的教学方式和学生的学习方式，提
升教师的专业素质和学生学习效率。

xxx年12月

组织者：数学教研员、各年级数学科组长

授课者：每年级科组各选派两名教师参加（可抽签）

听课人员：全体数学教师（本科组教师授课时，组内教师一
定要到位）

党员教师公开课活动方案篇七

为进一步改变学生的学习方式，促进学生的有效学习，提高
学生的学习质量；为一线教师提供参与、展示和交流的平台，
营造研究教学、改善教学的积极氛围；促进教与学方式的转
变，提高课堂教学效果，提升教师的课堂教学能力；把“以
生为本”、“有效教学”的教育教学理念落实到教育教学实
践中，进一步提升教育教学质量，我校特制定公开课实施方



案。活动方案如下：

在课堂教学中，教师是教育教学活动的组织者和参与者，学
生才是学习的主人。在扎实的课堂教学教研活动中，促进教
师教育教学理念的进一步更新，树立关注学生学习兴趣，关
注学生自主学习过程，关注学生学习方式的转变，关注教学
过程的优化，提升课堂教学效果的教学理念，在全校形成良
好的教研氛围。

立足于课堂教学改革，着眼于学生的自主学习、探究学习和
合作学习，通过改变教师的教学方式和学生的学习方式，提
升教师的专业素质和学生学习效率。

xxx年12月

组织者：数学教研员、各年级数学科组长

授课者：每年级科组各选派两名教师参加（可抽签）

听课人员：全体数学教师（本科组教师授课时，组内教师一
定要到位）

党员教师公开课活动方案篇八

研讨教学，促进教师专业发展。

1、通过教师的课堂教学实践，借助学科教研组的.评课交流
平台，促进教师专业发展。

2、通过课堂教学的展示，促进学生主动、健康、和谐发展。

1、每位教师根据自己对新课程的学习与理解，设计并展示一
堂课；



2、其他教师听课、观摩，进行评课；

3、共同反思，提出解决策略，同时写出个人反思。

1、指教者定课题。

2、定方案，即进行备课。执教者根据自己对新课程、新理念
的理解程度，认真分析教材与学生的现实水平，设计教学流
程。

3、执行方案，即进行课堂实践。

4、课堂观察，即听课。教师集中进行听课，记录课堂，寻找
问题。

5、评价方案，听课教师进行评课交流活动，寻找理想与现实
的差距。

6写出听课反思。

1、活动时间xxx年10月16日至26日。

2、教师上课时间、地点安排：

星期一沈士伟高秀娟

星期二张金亚李翠田

星期三高玉林张学才

星期四张新廷郭丽云

星期五潘新花邓喜玲

第二周



星期一于书贵高彩霞

星期二杨培灵张秀萍

1、上课教师提交教案一篇

2、听课教师认真记录在听课本上。

3、教研组长在教研组记录本上认真记录评课


